

省福彩中心 调研我市福利彩票销售场所

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月18日,省福彩中心相关负责人在市民政局、市福彩中心相关负责人的陪同下,深入市区多个福利彩票销售场所,进行实地考察调研。

当天上午,调研组一行先后前往市区盐湖城小区西门、学府嘉园小区西门、杏林嘉园小区东门、万达广场二层、御苑尚品小区北门等处,与各福利彩票销售场所负责人等进行交流,详细了解即开票、“快乐8”游戏、双色球等票种的实际情况,以及销售场所的经营管理情况和经营中遇到的问题,并听取他们的意见和建议。位于学府嘉园小区西门的福利彩票投注站负责人牛彦强说:“我这个店是今年10月份新开的,附近好多彩民说环境好、票种全,很方便。省、市福彩中心负责人到店里考察,给我们提供指导,让我

的信心更足了。”

此次调研的销售场所包括福彩专营投注站、兼营网点、商业综合体站点等类型,调研过程中,一行人围绕我市福彩业务工作开展情况、下一步工作重点等内容进行沟通。调研组对我市福彩工作取得的成绩给予充分肯定,相关负责人表示,销售场所是展示中国福利彩票形象的窗口,要进一步规范销售场所建设,完善设施设备,不断提升服务质量,为彩民提供更好的购彩环境。希望运城市委积极总结好的经验做法,针对本地实际制定措施,强优势、补短板,正确认识和把握当前面临的挑战,在营销、渠道、服务等方面全面发力,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,彰显福利彩票“取之于民,用之于民”的公益形象,推动福彩事业的发展。

市民政局相关负责人要求,将以此次调研为契机,明确目标任务,强化管理与服务,进一步转变观念、拓宽视野,完善销售网络体系。同时,在做好销售管理的同时加大福彩公益宣传力度、彰显福彩品牌形象,为实现我省福彩事业高质量发展贡献力量。

今年以来,市民政局把福彩工作作为“一把手”工程来抓,市福彩中心在省中心的大力支持和市民政局党组的坚强领导下,全面践行“民政为民、民政爱民”理念,紧盯销售目标,以扩大发行为中心,以开发市场为基础,以打造品牌为重点,以提升服务为抓手,福彩销售工作平稳有序。截至9月底,我市共销售各类福利彩票2.63亿元,同比增长5887.26万元,增幅28.77%。可筹集市级公益金2332.91万元。

盐湖区外滩首府社区联合运城博物馆和吉林大学考古学院

举办重阳节主题活动

运城晚报讯(记者 杨洋)10月18日,盐湖区安邑街道外滩首府社区联合运城博物馆社会教育部和吉林大学考古学院举办“浓情九九 爱满重阳”主题活动。

“清秋黄叶重阳至,恩深百情孝当先”,为了让人们更加深入了解重阳节的历史,来自吉林大学考古学院的学生代表向前来参加活动的居民讲解了重阳节的由来和民俗,通过PPT给居民们带来了一节生动的传统文化课。随后,工作人员带领居民一起手工制作了艾草养生锤和传统剪纸,现场氛围其乐融融。不少居民都表示,这样的活动丰富了大家的老年生活,也让大家感受到了节日的温暖和社区的关怀。

外滩首府社区相关负责人表示,组织社会各界人士走进社区,用实际行动向老人送祝福、送温暖,就是为了弘扬孝道,发扬尊老、敬老的光荣传统,展现敬老、爱老的社会精神风貌,弘扬中华优秀传统文化。今后,社区会继续举办这样的活动,让更多的居民参与进来。

“你点我检 服务惠民”

市市场监管局开展食品安全系列活动

运城晚报讯(记者 王耀)10月17日,市市场监管局在市区亿适家超市开展食品安全“你点我检 服务惠民”进超市活动。

活动现场,市市场监管局和检测机构工作人员拉起横幅、摆好检测台,现场向市民普及食品安全抽检相关知识并答疑解惑,积极鼓励大家现场送样。检测人员使用便携式农残检测仪,按照操作规范对果

蔬中农药残留进行快速检测,整个操作流程展现给现场群众,并现场告知检测结果,真正做到了问检于民、问需于民、还检于民。

近段时间,市市场监管局将食品安全“你点我检”活动纳入主题教育民生实事清单,组织开展“你点我检”进超市、进校园、进社区,网络问卷调查等系列活动,线上线下广泛征集群众关心的食品品种及检测项目,及时

公开抽检过程、反馈点检结果、科普食品安全知识,努力把食品安全抽检工作做到老百姓心坎上,着力打造“你点我检”监管为民服务品牌。

据悉,今年全市市场监管系统将组织开展食品安全“你点我检”1430批次,进一步调动群众参与食品安全监督的积极性,切实提升执法监管的靶向性,营造良好的社会共治氛围,全力办好食品安全这件民生实事。

盐湖区中银街社区

修复车棚解民忧

运城晚报讯(记者 陶登肖 实习生 张雅亭)“前段时间,物业找施工队对小区内的车棚进行改造,对居民来说是件好事,谁料到改造后房顶四周缝隙过大,出现漏雨问题,近期雨水多,全都从边上渗入车棚,居民车辆无法正常停放……”近日,在盐湖区东城街道中银街社区工作人员的日常巡查中,辖区内的金盾小区门卫向其反映,小区车棚的维修改造不合理问题,小区向施工负责人多次反映协调无果。

社区工作人员第一时间与网格员、施工队负责人取得联系,赶往现场进行查验,详细了解情况。社区工作人员发现车棚内地面存有积水,周围全部是电线,存在安全隐患。为尽快解决居民生活烦恼,提供安全的社区环境,工作人员经过多方沟通后,问题终于得到解决。施工队负责人表示,会积极解决车棚改造遗留问题,在两天内完成全部修复工作。

“全靠你们的帮助,才在短时间内解决了大家关心的问题。”“太好了,现在给电动自行车充电也不用担心了,方便又安全。”此次车棚修复工作,改善了小区居民生活环境,得到大家的普遍赞扬。

社区工作人员表示,在日常巡查工作中,将对辖区非机动车车棚进行检查,持续关注居民日常生活需求,及时解决急难问题,营造和谐、幸福的社区氛围。

河津市城区街道

开展“护校安园”专项行动

运城晚报讯(记者 李爽)为进一步提升辖区校园及周边社会治安环境,近段时间,河津市城区街道开展了“护校安园”专项行动。

针对硬件设施、食品安全、周边场所、反霸凌培训、制度落实等方面,城区街道逐校逐条进行拉网式检查;以各学校门卫室、食堂、学生宿舍、教学楼、运动场所等为重点,对学校消防安全管理、食堂食品卫生情况、交通安全、物资储备等进行全面检查;清理各类非法摊点、严查门店违禁品销售等,消除各种安全隐患;对在检查中发现的无证摊贩进行劝离,对在走访中发现矛盾及时化解,确保师生有一个稳定和谐的学习工作环境;对检查中发现的问题,提出整改措施和整改时限,全力筑牢校园安全防线。

城区街道负责人表示,该街道将坚持以解决问题、消除隐患为目标,加强日常监管,加大对校园及周边检查力度,及时筛查、有效消除安全隐患,坚决打击违法违规行为,确保辖区内校园及周边环境安全稳定,筑牢校园安全防线,为辖区学生营造一个更加安全、稳定的学习环境。

夏县王学家庭农场 2400亩玉米迎来丰收季

▶10月16日,夏县胡张乡王学家庭农场2400亩玉米迎来丰收季,员工抢抓晴好天气收获贮藏,确保颗粒归仓。

今年,该省级家庭农场在有机旱作小麦核心示范区种植的“鲁原118”小麦亩产达726.1公斤,创全市小麦单产纪录。复播的秋粮玉米采取“宽幅沟播+卷盘自走式喷灌技术”病虫害绿色防控等措施,实现了全年粮食丰产丰收的目标。

特约摄影 张秀峰 裴国峰



盐湖区税务局

税收宣传进商场 便民举措暖人心

运城晚报讯(记者 李鹏)为扎实推进“便民办税春风行动”,不断提升办税缴费服务质效,解决商圈内商户纳税报税难题,10月13日,盐湖区税务局“青小税”税宣小组走进市区万达广场,开展“税宣春风进企业 税企共话促发展”活动。

讲座上,盐湖区税务局“青小税”业务骨干围绕“数电发票”开具问题、减税降费政策享受等方面,用通俗易懂的语言为辖区商户集中讲

解税务知识和网上报税具体操作流程,通过梳理和汇总各类涉税问题,及时化解和协调办税缴费过程中遇到的争议问题,满足纳税人、缴费人多元化涉税需求。在互动答疑环节,对商户们在办税过程中遇到的问题,税务人员予以耐心解答。

活动最后,“青小税”税宣小组深入各商铺开展调查,聚焦纳税人急难愁盼问题,进行精准辅导,并为不同类型商户有针对性地提供个性

化服务套餐,用税务“红包”为商户持续高效经营添底气、增信心。

据悉,此次税收宣传活动向商户发放各类税收宣传资料100余份,接受现场咨询税费问题20余条,走访商户30余家。盐湖区税务局相关负责人表示,将持续创新宣传形式载体,多措并举精准对接纳税人缴费人需求,针对不同涉税主体提供更贴心的税收管家服务,将税收优惠政策传递进千万家。